
1. Oldjuk meg az egyenletet: 

 

 −5 ∙ (2 − 𝑥) = 3 ∙ [𝑥 − 2 ∙ (𝑥 − 1) + 3𝑥] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Egy téglalap két oldalának aránya 2: 5. Mekkora a téglalap területe, ha 

kerülete 56 cm? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Végezzük el a műveletet: 
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4. A kilencedikesek autóbusszal mentek kirándulni a Balatonra. Az iskola 

elől indultak reggel 8 órakor. Miután megtették az út egynegyedét és 

még 120 kilométert, megállapították, hogy a Balatonig még az út 

harmadrésze van hátra.  Milyen távolságra van az iskolától a Balaton? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5. Határozd meg az ábrán látható négyszög kerületét és területét, ha egy kis 

négyzet oldala 1 cm ( ha az eredmény nem egész szám, akkor kerekítsd 2 

tizedesre)! 

 

 


